## USB 3.0 Express RC4



The USB 3.0 Express RC4 is an ultimate combination of speedy performance, price, and usability. The RC4's boot time is incredibly quick, utilizing four channels of flash the USB 3.0 RC4 acts as a high performance external SSD drive, to deliver the best performance experience for the user to date.

As a certified Windows 8.1 and Windows 10 hardware product, Super Talent's RC4 is one of the world's top USB 3.0 drives with SSD technology; it provides high random read/write speed capabilities and reports itself as fixed media. Supertalent RC4 meets and surpasses many of the performance requirements of Windows To Go certified drives.

Housed in a stylish white and black case, this design allows for the cap to snap onto the back so it will not be lost or you can put it on a lanyard. For tech professionals who need a high performance drive that can boot and run applications extremely well, the RC4 is a valued choice.

## **Specifications**

Capacity**	32GB, 64GB, 128GB, 256GB, 512GB, 1TB
Interface	USB 3.0
OS Support	Windows XP, Windows Vista, Windows 7*, Windows 8.1*, Windows 10*, Windows To Go*, and OS X
Dimensions	87.3 (L) X 26 (W) X 9 (H) mm
Seq. Read***	Up to 320 MB/s
Seq. Write***	Up to 300 MB/s
Error Correction	Built in ECC
Humidity	5% to ~98% RH
Operating Shock	1500G
Operating Vibration	16G
Operating Temp.	0°C to 70°C

## Ordering information

Capacity	Part Number
32GB	ST3U32GR4
64GB	ST3U64GR4
128GB	ST3U28GR4
256GB	ST3U56GR4
512GB	ST3U12GR4
1TB	ST3U1TBR4

**\*TALEN** 

\*\*\*USB 3.0 Port and the installation of an enhanced driver required for maximum speeds.

\*\* Actual usable capacity may vary. 1GB equal 1 billion bytes.

\*Windows to Go must be used with PCs that meet the Windows 7, Windows 8.1 or Windows 10 certification requirements.

## www.supertalent.com